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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ
ПРОЕКТУВАННЯ МЕДИЧНИХ СИСТЕМ НА ПЛІС
	№
	Питання
	Варіанти відповіді

	
	Системи числення, булева алгебра.
	

	1
	Які системи числення існують:
	

	2
	У бінарній системі числення базою є:
	

	3
	У шістнадцятковій системі числення базою є:
	

	4
	У десятковій системі числення базою є:
	


	5
	Яке представлення має двійкова система числення:
	

	6
	Яке представлення має шістнадцяткова система числення:
	

	7
	Яке представлення має вісімкова система числення:
	

	8
	Яке представлення має десяткова система числення:
	

	9
	Переведіть у двійкову систему числення число 23: 
	

	10
	Переведіть у двійкову систему числення число 255: 
	

	11
	Переведіть у двійкову систему числення число 128:
	

	12
	Переведіть у двійкову  систему числення число 0xFA:
	

	13
	Переведіть у  десяткову систему числення число 0x55:
	

	14
	У якому рядку операнд поданий з помилкою:
	

	15
	В якому варіанті число займає найменше місця в пам’яті: 
	

	16
	Яку операцію означає даний символ & :
	

	17
	Яку операцію означає даний символ && :
	

	18
	Яку операцію означає даний символ ~& :
	

	19
	Яку операцію означає даний символ ˆ :
	

	20
	Яку операцію означає даний символ | :
	

	21
	Яку операцію означає даний символ | | :
	

	22
	Яку операцію означає даний символ ~ :
	

	23
	Яку операцію означає даний символ = :
	

	24
	Яку операцію означає даний символ == :
	

	25
	Яку операцію означає даний символ != :
	

	26
	Яку операцію означає даний символ >= :
	

	27
	Яку операцію означає даний символ <= :
	

	28
	Яку операцію означає даний символ <<:
	

	29
	Яку операцію означає даний символ >>:
	

	30
	Яку операцію означає даний символ $:
	

	31
	Результат операції 0b10101100 &10100011:
	

	32
	Результат операції 0b10101100 && 10100011:
	

	33
	Результат операції 0b10101010 & 01010101:
	

	34
	Результат операції 0b10101010 | 0b01010101:
	

	35
	Результат операції 0b10101010 || 0b10101010:
	

	36
	Результат операції 0b10101010 << 1:
	

	37
	Результат операції 0b10101010 << 4:
	

	38
	Результат операції 0b10101010 << 8:
	

	39
	Результат операції 0b10101010 >> 1:
	

	40
	Результат операції 0b11101010 >> 3:
	

	
	Логічні елементи, побудова, різновиди
	

	41
	Я називається даний логічний елемент:
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	42
	Я називається даний логічний елемент:

[image: image2.png]1>





	

	43
	Я називається даний логічний елемент:

[image: image3.png]‘w |>





	

	44
	Я називається даний логічний елемент:

[image: image4.png]I




	

	45
	Я називається даний логічний елемент:
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	46
	Я називається даний логічний елемент:
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	47
	Я називається даний логічний елемент:

 [image: image7.png]g





	

	48
	Я називається даний логічний елемент:

 [image: image8.png]



	

	49
	Я називається даний логічний елемент:

 [image: image9.png]



	

	50
	Я називається даний логічний елемент:

 [image: image10.png]



	

	51
	Я називається даний логічний елемент:

 [image: image11.png]



	

	52
	Я називається даний логічний елемент:

 [image: image12.png]



	

	53
	Я називається даний логічний елемент:

 [image: image13.png]



	

	54
	Який логічний елемент описує дана схема: [image: image14.png]498
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	55
	Який логічний елемент описує дана схема: [image: image15.png]T6
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	56
	Який логічний елемент описує дана схема: [image: image16.png]498





	

	57
	Який логічний елемент описує дана схема:
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	58
	Для того щоб Y = 1:
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	59
	Для того щоб Y = 1:
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	60
	Для того щоб Y = 0:
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	61
	Для того щоб Y = 1:
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	62
	Для того щоб Y = 0:
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	63
	Для того щоб Y = 1:
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	64
	Для того щоб Y = 0:
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	65
	Для того щоб Y = 1:
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	66
	Для того щоб Y = 0:
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	67
	Для того щоб Y = 1:
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	68
	Для того щоб Y = 0:
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	69
	Для того щоб Y = 1:
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	70
	Для того щоб Y = 0:
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	71
	Змінна типу char містить в собі:
	

	72
	Тип даних int – це:
	

	73
	Тип даних unsigned int – це:
	

	74
	Тип даних float – це:
	

	75
	Тип даних double – це:
	

	76
	Тип даних long – це:
	

	77
	Тип даних unsigned long – це:
	

	78
	Тип даних bool – це:
	

	79
	Що робить модифікатор const:
	

	80
	Що робить ключове слово volatile:
	

	81
	Чому буде дорівнювати вираз int a = 24 + 1,36:
	

	82
	Чому буде дорівнювати вираз float a = 24 + 1,36:
	

	83
	Чому буде дорівнювати вираз double a = 27/6:
	

	84
	Чому буде дорівнювати вираз char a = 27/6:
	

	85
	Що означає вираз а++ :
	

	86
	Що означає вираз а-- :
	

	87
	Коли виконується дія зі змінною у виразі а++  :
	

	88
	Коли виконується дія зі змінною у виразі ++а  :
	

	89
	Які з приведених конструкцій є циклом:
	

	90
	Які з приведених конструкцій є умовою:
	

	91
	З яких циклів можна вийти за допомогою оператора break :
	

	92
	Який тип функції нічого не повертає:
	

	93
	Які директиви реалізовані в мові С за допомогою препроцесора:
	

	94
	Змінна яка зберігає адресу іншої змінної називається:
	

	95
	Що виконує наступний вираз а = &b :
	

	96
	Що виконує наступний вираз а = *b :
	

	97
	Які аргументи може приймати функція:
	

	98
	Що означає даний вираз char line[20] :
	

	99
	Що означає даний вираз char dot[20] [20]:
	

	100
	Сукупність декількох змінних називається під одним іменем називається:
	

	101
	Яке ключове слово позначає початок об’явлення структури  :
	

	102
	Яка з функцій робить форматований вивід даних:
	

	103
	Який тип аргумента означає символ d при форматованому виводі:
	

	104
	Який тип аргумента означає символ u при форматованому виводі:
	

	105
	Який тип аргумента означає символ f при форматованому виводі:
	

	106
	Який тип аргумента означає символ o при форматованому виводі:
	

	107
	Який тип аргумента означає символ x при форматованому виводі:
	

	108
	Результатом виконання виразу #define MAC 123 буде: 
	

	109
	Який результат буде мати вираз if(a & 0):
	

	110
	Які умови виходу із циклу:
	

	111
	Функція setup() в Arduino призначена для:
	

	112
	Функція setup() в Arduino викликається:
	

	113
	Функція loop() в Arduino призначена для:
	

	114
	Функція loop() в Arduino викликається:
	

	115
	В поєднанні з якими операторами використовується оператор if:
	

	116
	На що перевіряє умову оператор if:
	

	117
	Оператор if else призначений для створення :
	

	118
	Який оператор виконує схожі умови переходу як if else:
	

	119
	Який із операторів найбільше схожий за своєю суттю на функцію loop():
	

	120
	Коли перевіряється умова при використанні оператора do while :
	

	121
	Коли перевіряється умова при використанні оператора while :
	

	122
	Для виходу із циклу while не дочекавшись завершення по умові  використовується:
	

	123
	Для виходу із циклу for не дочекавшись завершення по умові  використовується:
	

	124
	Перехід до наступної ітерації циклу з пропуском всіх операторів виконується за допомогою:
	

	125
	Припиняє виконання функції і повертає якщо потрібно викликаючій функції значення:
	

	126
	Умовне переміщення виконання програми до мітки вказівника виконується за допомогою:
	

	127
	Синтаксис ; (крапка з комою) використовується для:
	

	128
	Синтаксис // використовується для:
	

	129
	Синтаксис /**/ використовується для:
	

	130
	Синтаксис % використовується для:
	

	131
	Що означає модифікатор U в кінці константи (наприклад 784U):
	

	132
	Тип даних boolean може приймати значення:
	

	133
	Тип даних char може приймати значення:
	

	134
	Тип даних unsigned char може приймати значення:
	

	135
	Тип даних int може приймати значення:
	

	136
	Тип даних unsigned int може приймати значення:
	

	137
	Тип даних byte може приймати значення:
	

	138
	Тип даних word може приймати значення:
	

	139
	Тип даних long може приймати значення:
	

	140
	Тип даних unsigned long  може приймати значення:
	

	141
	Тип даних short  може приймати значення:
	

	142
	Тип даних float  може приймати значення:
	

	143
	Як об’являється масив :
	

	144
	Які значення може приймати функція pinMode(pin, mode) в якості другого аргумента:
	

	145
	Для чого призначена функція pinMode(pin, mode):
	

	146
	Яка функція використовується для зчитування даних з АЦП:
	

	147
	Яка функція використовується для встановлення логічного рівня на виводі МК:
	

	148
	Яка функція використовується для зчитування логічного рівня на виводі МК:
	

	149
	Яка функція використовується для встановлення ШІМ на виводі МК:
	

	150
	Яка функція використовується для вибору джерела опорної напруги АЦП МК:
	

	151
	Яку операцію означає даний символ | :
	

	152
	Яку операцію означає даний символ | | :
	

	153
	Яку операцію означає даний символ ~ :
	

	154
	Яку операцію означає даний символ = :
	

	155
	Яку операцію означає даний символ == :
	

	156
	Яку операцію означає даний символ != :
	

	157
	Яку операцію означає даний символ >= :
	

	158
	Яку операцію означає даний символ <= :
	

	159
	Яку операцію означає даний символ <<:
	

	160
	Яку операцію означає даний символ >>:
	

	161
	Яку операцію означає даний символ $:
	

	162
	Результат операції 0b10101100 &10100011:
	

	163
	Результат операції 0b10101100 && 10100011:
	

	164
	Результат операції 0b10101010 & 010101010:
	

	165
	Результат операції 0b10101010 | 010101010:
	

	166
	Результат операції 0b10101010 || 010101010:
	

	167
	Результат операції 0b10101010 << 1:
	

	168
	Результат операції 0b10101010 << 4:
	

	169
	Результат операції 0b10101010 << 8:
	

	170
	Результат операції 0b10101010 >> 1:
	

	171
	Результат операції 0b11101010 >> 3:
	

	172
	Суть «Гарвардської архітектури» полягає в тому:
	

	173
	Яка архітектура забезпечує більш високу швидкодію:
	

	174
	Який сенс вкладається в термін "архітектура" МК:
	

	175
	По якій з системних шин передаються коди команд:
	

	176
	Які із варіантів можуть бути джерелом тактових імпульсів МК:
	

	177
	Яка архітектура використовується в  мікроконтролерах AVR:
	

	178
	Яка архітектура використовується в  мікроконтролерах STM32:
	

	179
	Особливість Фон-нейманівської архітектури:
	

	180
	Особливість Гарвардської архітектури:
	

	181
	На використання якої архітектури потрібна ліцензія:
	

	182
	Мікропроцесори які є мікропроцесорами загального призначення, які вирішують широкий клас задач обчислення, обробки та

керування називають :
	

	183
	Мікропроцесори як призначені для виконання задач лише певного класу називають:

	

	184
	Процесори призначені для вирішення задач цифрової обробки сигналів у реальному масштабі часу називають:
	

	185
	Процесори призначені для обробки

аудіосигналів, графічної інформації, відеозображень, а також для розв’язування ряду задач у мультимедіа комп’ютерах, іграшкових приставках, побутовій техніці називають :
	

	186
	Мікроконтролер який являє собою пристрій, 

виконаний конструктивно в одному корпусі ВІС і містить основні складові частини МПК називають :
	

	187
	Що позначає дане умовне позначення [image: image31.png]


:
	

	188
	Що позначає дане умовне позначення [image: image32.png]


:
	

	189
	Що позначає дане умовне позначення [image: image33.png]16



:
	

	190
	Що позначає дане умовне позначення [image: image34.png]


:
	

	191
	Інформаційний канал, який об’єднує всі функціональні блоки мікропроцесорної системи та забезпечує обмін даними у вигляді двійкових чисел називається :
	

	192
	Пристрої, призначені для введення інформації у мікропроцесор або виведення інформації з нього називають:
	

	193
	Які дії може виконувати АЛП:
	

	194
	Які дії не може виконувати АЛП:
	

	195
	Універсальний асинхронний послідовний порт:
	

	196
	Універсальний синхронний послідовний порт:
	

	197
	В чому полягає різниця між UART та RS-232:
	

	198
	Скільки пристроїв можуть бути з’єднані за допомогою інтерфейсу UART:
	

	199
	Скільки пристроїв можуть бути з’єднані за допомогою інтерфейсу I2C:
	

	200
	Інтерфейс SPI:
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